

## **PRAVILA PROMOTIVNE AKCIJE „Samsung Galaxy A53 5G“**

Prije početka postupka prijave za učestvovanje u predmetnoj promotivnoj akciji, molimo pročitajte ova Pravila (u nastavku „Pravila“):

### **1. SVRHA, PERIOD TRAJANJA PROMOCIJE, USLOVI UČESTVOVANJA**

[*uneti naziv i podatke o Samsung prodajnom partneru*] (u nastavku „Organizator“), organizuje promociju pod nazivom „Samsung Galaxy A53 5G“, u okviru koje poklanja Galaxy Buds Live bežične slušalice u crnoj boji (Mystic Black) (dalje u tekstu navedeno kao: „Poklon“).

Svi privatni i poslovni korisnici koji u promotivnom periodu od 16.04 do 15.05.2022. godine ili do isteka zaliha Poklona predviđenih za ovu promociju, kupe uređaj Samsung Galaxy A53 5G, i to isključivo kod Organizatora, dobiće Galaxy Buds Live bežične slušalice u crnoj boji (Mystic Black).

Korisnik koji je u gore navedenom periodu kupio uređaj Samsung Galaxy A53 5G, treba da za svrhu učestvovanja u ovoj promotivnoj akciji, odnosno za svrhu sticanja prava na Poklon, nakon preuzimanja kupljenog Galaxy A53 5G modela iz ove promotivne aktivnosti ostavi svoje lične podatke Organizatoru kako bi isti mogao da mu isporuči Samsung Galaxy Buds Live slušalice na njegovu adresu (potrebni podaci su ime, prezime, adresa za isporuku i kontakt telefon) ili da dogovori preuzimanje na prodajnom mjestu.

Krajnji datum za slanje poklona krajnjim korisnicima koji su ostvarili pravo na Poklon u skladu s ovim Pravilima je 30.06.2022. godine. na adresu koju je korisnik naveo prilikom prijave.

Za ostvarivanje prava na učestvovanje u ovoj promociji kupovina uređaja Samsung Galaxy A53 5G mora se izvršiti kod Organizatora.

### **2. POSTUPAK PRIJAVE ZA UČESTVOVANJE U PROMOCIJI**

Kako bi korisnik mogao ostvariti pravo na Poklon potrebno je da korisnik ostavi svoje lične podatke Organizatoru kako bi isti mogao da mu isporuči Samsung Galaxy Buds Live slušalice na njegovu adresu (potrebni podaci su ime, prezime, adresa za isporuku i kontakt telefon) ili da dogovori preuzimanje na prodajnom mjestu.

Nepravovremena prijava će se smatrati automatski odbijenom.

Dostavljanjem podataka odnosno prijavom za učestvovanje u predmetnoj promociji korisnik potvrđuje da je upoznat sa ovim Pravilima.

Podaci koji će se prikupljati za potrebe učestvovanja u predmetnoj promociji i dostave Poklona su sljedeći:

- ime i prezime korisnika,
- broj telefona korisnika,
- tačna kućna adresa korisnika (radi dostave poklona),

Ukoliko su dostavljeni podaci u skladu sa ovim Pravilima, korisniku će biti dostavljen Poklon na način i u roku koji su određeni ovim Pravilima.

### **NAPOMENA:**

**Pravo na Poklon će ostvariti isključivo osoba koja prva izvrši uspješnu i potpunu prijavu u skladu sa ovim Pravilima. Naknadne prijave neće biti uzete u obzir za ostvarenje prava na Poklon.**